
5 JAHRE GARANTIE

Friedrich Küpper GmbH

Friedrich-Küpper-Weg

54570 Berlingen

Deutschland

Telefon +49 (0) 65 91 - 95 42 0

Telefax +49 (0) 65 91 - 95 42 17

E-Mail info@friedrich-kuepper.de

Internet www.friedrich-kuepper.de

®

made in Germany

MODUL-SYSTEM

MONTAGEANLEITUNG
ASSEMBLY INSTRUCTION
DE INSTRUCTIE VAN DE ASSEMBLAGE
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
INSTRUCCIÒN DE ASAMBLEA 
INSTRUCTION DE MONTAGE 
NÁVOD K MONTÁŽI 
MONTERINGSANVISNING

MONTAJ TALIMATI 
ASENNUSOHJE 
BRUGSANVISNING 
BRUKSANVISNING 
UPUTE ZA MONTAŽU 
NAVODILA ZA MONTAŽO 
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 
INSTRUCTIUNI DE MONTAJ

73 cm
70 cm

89
 c

m

01/20.Prov



LIEFERUMFANG / SCOPE OF SUPPLY

EINZELTEILE / PIECES

553 mm × 557 mm × 665 mm
Art.-Nr. 16115-R oder 16115-L

553 mm × 557 mm × 665 mm
Art.-Nr. 16125

1280 mm × 700 mm × 40 mm
Art.-Nr. E1143

730 mm × 700 mm × 40 mm
Art.-Nr. E1142

1840 mm × 700 mm × 40 mm 
Art.-Nr. E1144

560 mm × 822 mm × 38 mm
Art.-Nr. E0700

628 mm × 22,5 mm × 22,5 mm
Art.-Nr. E0702

1735 mm × 22,5 mm × 22,5 mm
Art.-Nr. E0704

1181 mm × 22,5 mm × 22,5 mm
Art.-Nr. E0703

OD
ER

 / 
OR

OD
ER

 / 
OR

OD
ER

 / 
OR

OD
ER

 / 
OR

OD
ER

 / 
OR

OD
ER

 / 
OR

A

C C

D

E F

C

B B B

Art.-Nr. E1196

560 mm × 822 mm × 38 mm
Art.-Nr. E0722

K

553 mm × 537 mm x 127 mm
Art.-Nr. 16095

553 mm × 557 mm × 665 mm
Art.-Nr. 16120

D

553 mm × 557 mm × 665 mm
Art.-Nr. 16105-R oder 16105-L

OD
ER

 / 
OR

D D

2



8×
ø 6,4 mm
Art.-Nr. E0753

EINZELTEILE / PIECES

MODUL-SYSTEM

BENÖTIGTES WERKZEUG / NEEDED TOOLS

BEUTELINHALT / BAG CONTENT

3

4 mm

553 mm × 557 mm × 48 mm
Art.-Nr. 15075

1106 mm × 557 mm × 48 mm
Art.-Nr. 15065

1659 mm × 557 mm × 48 mm
Art.-Nr. 15055

 
  

SW10

2 4

7 8

OD
ER

 / 
OR

OD
ER

 / 
OR

OD
ER

 / 
OR

OD
ER

 / 
OR

622 mm × 224 mm
Art.-Nr. 15076

1176 mm × 224 mm
Art.-Nr. 15066

1730 mm × 224 mm
Art.-Nr. 15056

GG

H H H

G

4×
5,5 × 19 mm
Art.-Nr. E0716

 
  

SW8

8×
M6 × 10 mm
Art.-Nr. E0978

3



1. – 14.

22.

1. – 4. + 15. – 21.

FRIEDRICH KÜPPER GMBH

+

+ +

+

+ +

2x

+

+

4



2.

3. 4.

1.

3 × 6,4

MODUL-SYSTEM

 
  

SW10

 
  

SW10

A
D

B

A

1× M6 × 10

3 × M6 × 10

1 × 6,4

5



5.

6. 7.

8. 9.

4 × 6,4

FRIEDRICH KÜPPER GMBH

  

A

2.

1.

 SW10

D

D

K

C

8

!

7,0 cm 5,0 cm

!

Rückseite! / backside!

4 × M6  × 10

6



10. 11.

12. 13.

14.

4mm

MODUL-SYSTEM

      

 

C

max. 
20 mm

180°

!

4 × 5,5 × 19

7

7



18.

15.

17.

16. 4 × 6,4

FRIEDRICH KÜPPER GMBH

      

 

2.

1.

C

max. 
20 mm 180°

!

4 × M6 × 10

7

8



19. 20.

21.

9

4 × 5,5 × 19



22. OPTIONALES STABILISIERUNGSBLECH / OPTIONAL STABILIZATION PLATE

23.

FRIEDRICH KÜPPER GMBH

10

H

Bei Bedarf. 
If required.

4× 5,5 × 19



MODUL-SYSTEME

11


